



# DALOVICKÉ LISTY

Vydává Obec Dalovice / ZDARMA / 8/2017 / říjen 2017



*Dalovické hasičky reprezentovaly kraj na MČR v požárním sportu více viz. strana 6*



### **VOLBY**

**2017**

Ve dnech 20. a 21. října proběhnou volby do parlamentu. Volební lístky obdržíte do schránek. Pokud by k tomu nedopatřením nedošlo, lze si je vyzvednout přímo ve volební místnosti. Ta bude v sále Společenského objektu otevřena v pátek 20. října od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 21. října od 8:00 do 14:00 hodin. V případě požadavku na přenosnou volební urnu nás prosím kontaktujte na Obecním úřadě do 20. října (tel.: 353 222 789, 721 701 904).

### **OPRAVA MOSTU DOKONČENA**

Oprava mostu přes silnici č.I/13, spojující ulice Pod Lipami a Horní je ukončena a most byl 10.října zkolaudován. Již je průjezdný.

### **PARKOVÁNÍ**

Žádáme řidiče-rodíče, kteří vozí své děti ráno do školy a do školky, aby parkovali pouze na místech k tomu určených. Nesprávným parkováním a stáním se poměrně komplikuje dopravní situace. Také již došlo k poškození nového obrubníku. Dále není vůbec respektována značka stání vyhrazeného pro držitele průkazu ZTP. Tímto chováním jsou způsobovány značné problémy mamince, která pro své dítě toto oprávnění má. V případě obsazeného parkoviště na náměstíčku doporučujeme využívat parkoviště u pomníku, u restaurace U Vlášků, u pošty nebo na ulici Hlavní. Možné je rovněž zaparkovat v ulici Příční. Děkujeme za pochopení.

### **SENIOR PAS**

Karlovarský kraj začíná nabízet Senior Pasy, které umožní lidem využívat a čerpat zvýhodněné ceny za služby nebo zboží na území regionu i v dalších částech ČR. Senior Pasy mají podobu plastové karty nepřenosné na jinou osobu a kraj je na základě registrace vydá zdarma všem lidem ve věku od 55 let. Výrobu a distribuci karet financuje Karlovarský kraj s příspěvkem z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Nabízené slevy prostřednictvím Senior Pasů se pohybují v rozmezí 5–50 procent a jsou zaměřeny na zdravotnictví, lázeňství, wellness, cestování, stravování, ubytování, vzdělávání, vstupy do muzeí, galerií i spotřební nákupy. Více informací získáte na stránkách [www.seniorpasy.cz](http://www.seniorpasy.cz). Zde je možnost se také zaregistrovat. Dále jsou registrační lístky k dispozici na OÚ a v knihovně. Paní knihovnice vám s registrací ráda pomůže.

### **DOTAČNÍ PROGRAM OBCE 2018**

Zastupitelstvo obce schválilo na svém 33. jednání dotační program na podporu společenských, kulturních a sportovních aktivit pro rok 2018. Žádosti lze podávat na pořádání akcí nebo pravidelnou činnost. Máte-li zajímavý nápad, chcete pořádat kulturní nebo sportovní akci, chcete se podílet na společenském životě v obci? Využijte

dotačního programu č. 1 a pořádejte tuto akci pod záštitou obce. Dále z rozpočtu obce pravidelně podporujeme TJ Čechii a Sbor dobrovolných hasičů. Máte také zájem podílet se na spolkovém životě v Dalovicích, založit nový spolek či kroužek? Využijte dotačního programu č. 2, rádi vás finančně podpoříme.

Oproti loňskému roku byl přidán nový program na podporu reprezentace obce. Pokud se věnujete nějakému sportu a postoupíte na soutěž na národní či mezinárodní úrovni, můžete si zažádat o příspěvek (např. na dopravu).

### **Program 1. Podpora sportovních, kulturních a volnočasových aktivit – akce**

- Podpora akcí pořádaných v obci převážně pro občany Dalovic
- Zájemci mohou podávat žádosti od 3. 10. 2017 do 31. 12. 2017
- Celkový finanční objem prostředků pro tento program činí 150.000,- Kč, maximální výše dotace v jednom případě činí 30.000,-Kč
- dotace může činit až 100% z celkových nákladů pořádané akce
- ZO rozhodne o přidělení příspěvku do 31. 1. 2018

### **Program 2. Podpora sportovních, kulturních a volnočasových aktivit – pravidelná činnost**

- Podpora spolkové činnosti v obci Dalovice, především organizací, sdružení i jednotlivců pracujících s dětmi a mládeží
- Zájemci mohou podávat žádosti od 3. 10. 2017 do 31. 12. 2017
- Celkový finanční objem prostředků pro tento program činí 250.000,- Kč, maximální výše dotace v jednom případě závisí na celkovém počtu zájemců
- Dotace může činit až 85% z celkových nákladů na pravidelnou činnost
- ZO rozhodne o přidělení příspěvku do 31. 1. 2018

### **Program 3. Podpora sportovních aktivit– reprezentace**

- podpora reprezentace obce
- žádosti mohou být podávány během celého roku od 1. ledna 2018 – 30. listopadu 2018
- Celkový finanční objem prostředků určených pro tento program činí 30.000,- Kč.
- Maximální výše dotace v jednom případě 10.000,- Kč
- Dotace může být použita na dopravu, stravu, ubytování, vybavení apod.
- Dotace může činit až 100% celkových nákladů.
- O každé jednotlivé žádosti bude rozhodnuto na jednání zastupitelstva obce, které následuje po datu jejího podání

Více informací, formuláře žádostí a příloh naleznete na našich webových stránkách [www.ou-dalovice.cz](http://www.ou-dalovice.cz). Pokud máte zájem váš nápad konzultovat, pomoci s vyplněním a podáním žádosti, navštivte nás na Obecním úřadě.



## Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME ....

### Na 33. jednání zastupitelstva obce 2. 10. 2017 bylo projednáváno:

- ZO schválilo výpůjčku části pozemku 670/1 k.ú. Dalovice na základě předložené žádosti
- ZO schválilo na základě předložené nabídky realizaci VZMR na opravu části střechy dalovického kostela
- ZO schválilo veřejnoprávní smlouvu o zajištění zájmového vzdělávání
- ZO schválilo dodatky ke smlouvám o dílo na akce „Dalovice, ul. V Břízkách, oprava komunikace“, „Dalovice, oprava povrchu ulice Botanická“ a „Rekonstrukce školního hřiště ZŠ Dalovice“.

*Zápisy z jednání ZO jsou po ověření k dispozici na úřední desce, obecních vývěskách a následně webu obce.*



## ZAJÍMAVOSTI

### ZAJÍMAVÉ HISTORICKÉ UDÁLOSTI MĚSÍCE ŘÍJNA

**1892** – Sir Arthur Conan Doyle vydal knihu Dobrodružství Sherlocka Holmese. Původním povoláním lékař, působil rovněž jako válečný zpravodaj, byl aktivní v politice a kandidoval do parlamentu. Věnoval se také sportu, byl jedním z prvních automobilistů ve Velké Británii, propagoval začínající lyžování. Jeho tvorba zahrnuje kromě detektivek také historické a fantastické povídky a romány, dramata, poezii a literaturu faktu. Případy soukromého detektiva Sherlocka Holmese se odehrávají v období od druhé poloviny 19. století do počátku 20. století. Celé dílo obsahuje čtyři romány a 56 povídek.

**1917** – 15. října byla u zámku Vincennes Francouzi popravena nizozemská tanečnice Mata Hari za špionáž pro Německo. Pravým jménem Margaretha Geertruida Zelleová byla orientální tanečnice, která se v průběhu první světové války stala agentkou Německa a Francie. Prezentovala se fiktivním životním příběhem. Tvrdila, že se narodila na jihu Indie, ve svatém městě Jaffnapatamu, otec byl vznešený bráhman, matka bajadéra, která zemřela hned po porodu a ji samou adoptovali kněží. Tančila při pobožnostech a ve 13 letech byla unesena mladým anglickým důstojníkem, který se do ní zamiloval a oženil se s ní. Postupně propadla kouzlu orientálních tanců. Ve skutečnosti se narodila v rodině obchodníka s klobouky. Otec ale jako podnikatel zkrachoval, matka záhy zemřela a děti vyrůstaly u příbuzných. Když jí bylo osmnáct, provdala se za 39 letého kapitána nizozemské armády. Manželství ale nebylo ideální, opustila rodinu a zavítala do Paříže. Postupně se stala slavnou a byla hostem mnoha velkých scén. Vystupovala v cirkusech, pózovala malířům a nejvíce proslula jako tanečnice exotických tanců. Známa byla ovšem i jako kurtizána a milenka mnoha prominentů. Její život se stal předlohou mnoha románů a filmových zpracování.

**1928** - Otevřen sociální ústav Masarykovy domovy, dnes Thomayerova nemocnice v Praze. Zařízení vzniklo jako ústav sociální péče hlavního města Prahy. Stavba byla provedena v letech 1926 až 1928 na parcele o výměře 33 hektarů podle funkcionalistického návrhu architekta Bohumíra Kozáka v celkovém nákladu 123 milionů korun československých. Ve své době se jednalo o jedno z nejmodernějších zařízení tohoto typu v Evropě. Zařízení bylo slavnostně uvedeno do provozu 28. října 1928 k 10. výročí vzniku Československé republiky a bylo pojmenováno po prvním prezidentovi Tomáši Garrigue Masarykovi. Celková kapacita zařízení byla 3 260 lůžek.

V dubnu 1941 byla zahájena postupná přeměna areálu na nacistický válečný lazaret. Krátce po druhé světové válce zařízení dále sloužilo jako vojenský lazaret i pro raněné vojáky Rudé armády, dále pro nemocné a zubožené lidi, kteří se vrátili ve špatném zdravotním stavu z nacistických koncentračních táborů a z nucených prací v rámci totálního nasazení. Nicméně brzy po válce bylo rozhodnuto, že celé zařízení bude postupně přeměněno ve velkou nemocnici a název Masarykovy domovy se stal z politických důvodů nepřijatelný. V současné době patří Thomayerova nemocnice mezi největší zdravotnická zařízení v Česku. Disponuje přibližně 1 600 lůžky. Součástí nemocnice je i samostatná porodnice s kojeneckým ústavem, léčebna dlouhodobě nemocných, dětský domov. V areálu se nachází i organizačně a ekonomicky zcela samostatné zdravotnické zařízení, jímž je Institut klinické a experimentální medicíny (zkráceně IKEM). Zvláštností je zde třípatrové podzemní chráněné zdravotnické pracoviště pro 70 pacientů v železobetonovém krytu, vybudovaném v letech 1952 až 1961. Tato podzemní nemocnice, která do roku 1990 patřila mezi přísně utajované objekty, má tři samostatné zdroje pitné vody, podzemní vodojem a je vybavena agregátem pro výrobu elektrické energie.

**1973** - Otevřena budova Opery v Sydney. V roce 1956 byla vládou Nového Jižního Walesu vyhlášena mezinárodní architektonická soutěž na operní budovu. Do soutěže bylo zasláno 233 návrhů z 23 zemí, zvítězil návrh v té době nepříliš známého dánského architekta Jørn Utzona. Stavba se potýkala s mnoha problémy, ať už technického, ale i politického rázu. Původní rozpočet 7 000 000 australských dolarů byl mnohonásobně překročen, náklady se vyšplhaly až na 102 milionů. Stavba byla dokončena v roce 1973, což je o deset let později než bylo původně předpokládáno. První divadelní představení bylo odehráno 28. září 1973, přestože oficiálně byla Opera v Sydney otevřena až 20. října 1973 královnou Alžbětou II. V červnu 2007 zapsalo UNESCO Operu v Sydney na seznam Světového kulturního dědictví. Jedná se o první stavbu zapsanou na tento seznam ještě za autorova života. Stavba se stala nejznámějším atributem Austrálie.



## INFORMACE PRO OBČANY

### KIWI TRIATLON

První srpnová sobota je v karlovarském sportovním kalendáři zapsána jako termín dalovického Kiwi triatlonu už víc jak čtvrt století. Letošní 26. ročník přilákal na Rolavu rovných 110 startujících, z toho 66 v mužských a 17 v ženských kategoriích, plus dalších 27 v tříčlenných smíšených štafetách. Čekalo je 500 metrů plavání, 23 km na horském kole

a 3 km běhu. Závod, který začínal jako klasický triatlon v dost improvizovaných podmínkách (pamětníci se slzou v oku vzpomínají na starty a plavání na čankovské „jámě“), se postupem času změnil na xterru. Přestěhoval se na Rolavu a od roku 2012, kdy ho pořádá X-tri K.V. za podpory Obce Dalovice, se jeho úroveň neustále zvyšuje.

„Letos se organizačně posunul opět o level výše, depo na Rolavě, čipové měření, dárky od sponzorů a tradiční občerstvení v cíli, a to všechno za velmi přijatelné startovné. Opět musím říct, že se jedná o jeden z nejhezčích závodů v regionu,“ potvrzuje lídr karlovarského ACES Teamu Michal Havlíček, jenž letos absolvoval svého, už šestnáctého „Kiwáka“. A jak to dopadlo?

Z vítězství se radoval Jan Děbnár z týmu Honzy Kubíčka, který byl v cíli o půl druhé minuty dřív než Jiří Šilhan z nejdeckého Witte Bike Teamu (za který dříve startoval i Děbnár). Mezi ženami excelovala s desetiminutovým náskokem Teodora Chvalová z Forrest Gump Teamu ze Záluží u Třemošné.

## DEN PLNÝ SPORTU

V sobotu 30. 9. 2017 se konal 2. ročník akce „Den plný sportu“ pořádaný naším sportovním klubem TJ Čechie Dalovice za podpory Obce Dalovice a místních spolků. Oproti loňskému roku, kdy celý den pršelo, nám letos od samého rána dělaly společnost sluneční paprsky. I ty určitě přispěly k tomu, že se krátce po 9. hodině začaly plnit tenisové kurty v ulici Pod Parkem. Byli vidět v akci nejen aktivní členové, ale volný vstup využilo i několik rekreačních tenistů včetně úplných začátečníků všech věkových kategorií. Občerstvení bylo zajištěno v budově kabin.

Víceúčelové sportoviště na ulici Hlavní začalo ožívat kolem půl jedenácté. Poskládala se celkem čtyři družstva volejbalových nadšenců. Ze hry každý s každým vyšlo vítězně pouze čtyřčlenné družstvo s pracovním názvem Jelita, složené ryze z volejbalových „es“, které bylo však odbornou porotou „vyložené“ pro nedodržený počet hráčů a tak se na stupně vítězů nakonec podívala všechna smíšená družstva (3. Raketáři, 2. Mimoni, 1. místo Gummy). Vyhlášení volejbalového turnaje již sledovali příchozí „běžci“, jichž se nakonec postavilo na start rovných 30. V půl druhé bylo odstartováno. Trať dlouhou 2,5 km, vedenou příjemným terénem s nepříjemným stoupáním v dalovickém parku, pokořil v čase 8,20 nejrychlejší Jan Andreovský. Jeho syn Bartoloměj byl nejmladším účastníkem závodu a ve své kategorii neměl konkurenci. Mezi závodníky nemohl chybět František Holeček, který si „svým“ stylem doběhl pro zlato, jelikož byl v kategorii 50+ tentorok jediný. Slavnostnímu vyhlášení výsledkové listiny



běhu, v celkem sedmi věkových kategoriích, na fotbalovém hřišti přihlíželi fotbaloví nadšenci. Těch nakonec, stejně jako loni, nebylo tolik, aby se mohl uskutečnit plánovaný turnaj obecních částí Dalovice – Všeborovice - Vysoká - Zbytek světa. A tak chvíli po třetí hodině rozhodčí odpískal začátek zápasu dle největší účasti obecních částí Dalovice v červenobílých dresech versus Všeborovice v bílém. Jelikož byly síly vyrovnané a v základním hracím čase skončilo klání výsledkem 4:4, o vítězi rozhodovaly penalty. Střelou na bránu měli úspěšnější dalovičtí a tak vítězný pohár můžete spatřit v Hospůdce U Čutňáka sídlící právě v části Dalovice.

Hospůdka u Čutňáka si právo na umístění poháru bezesporu zaslouží, jelikož nám dobroty a osvěžení, které zajišťovali jak na víceúčelovém sportovišti, tak na fotbalovém hřišti, servírovali za rozumné ceny a ještě s úsměvem na tváři.

Pohár za 2. místo je vystaven ve všeborovické Restauraci Pod Mostem, kde nově vzniklý oddíl šipkařů připravil pro Den plný sportu turnaj ve hře 301. Dospěláci se vzdali nároku na medaile a tak byly vyhlášeny dvě dětské kategorie a díky nízkému počtu dětských účastníků si všechny děti medaili odnesly.

Tečku za Dnem plným sportu udělala chodovská kapela Alabalabamba. Již od první písně plný parket muzikanty opravdu bavil, posluchače zase jejich repertoár. A tak jsme se protancovali do neděle 1. října. Mé veliké „díky“ patří všem, kteří se na zajištění a průběhu akce podíleli. Ráda bych poděkovala také těm, kteří nás přišli podpořit a zapojili se. Tentokrátě nám počasí přálo, nicméně věřím, že příjemná nálada a přátelská atmosféra vás přivede minimálně ve stejném množství i příští rok, a to za každého počasí.



*Kateřina Pechová, TJ Čechie Dalovice, spolek*

## OSLAVA DNE SENIORŮ

Hned po dni plném sportu nás v neděli prvního října čekala akce pro naše seniory. K tanci a poslechu opět zahrál již tradičně oblíbený Vítek Šebesta. Letos jsme pozvali herečku a spisovatelku Ivanku Devátou. Do Dalovic dorazila na své první vystoupení po delší pauze, kdy bojovala se zákeřnou nemocí. Neuvěřitelně šarmantní a vtipná dáma v hodinové talkshow vzpomínala na své lásky, historky, postřehy, vzpomínky a příběhy z hereckého, spisovatelešského i osobního života. Svým okořeněným jedinečným stylem humoru pobavila všechny přítomné a na závěr zájemcům věnovala podpis ať už do knížek, které si přinesli nebo na fotografii. Paní Deváté se u nás líbilo a vzkázala poděkování za velmi příjemné setkání.

KK

## Ivanka Devátá

Pochází z umělecké rodiny, jejím otcem byl hudební skladatel a dirigent Antonín Devátý (1903-1984). Devátá se narodila v Praze, ale dětství strávila v Chrudimi a v Brně, kde také absolvovala první krůčky na cestě k divadlu. Hrála ve škole, v rozhlase, psala básničky a hostovala v brněnském Divadle Na Veveří. Jedenáctiletku vystudovala v Plzni, poté pokračovala ve studiích na DAMU (1958), načež nastoupila do Realistického divadla Zdeňka Nejedlého, kde strávila více než

třicet let až do zrušení divadla a svého odchodu do penze (1991). Kariéru v divadle zahájila postavami lyrických venkovských dívek, později se přehrála do charakterních rolí temperamentních žen. Vynikla v klasickém repertoáru (Sen noci svatojánské, Loupežník, Maryša, Lucerna), sama herečka řekla, že jí byly nejbližší komedie.

Ve druhé polovině 50. let absolvovala také křest před filmovou kamerou, její nejzásadnější rolí je postava Máryny Kryštofové ve filmu Mstítel (1959) podle literární předlohy K. M. Čapka-Choda. Souběžně začala pracovat také pro rozhlas, kde účinkovala v rozhlasových hrách, objevovala se také v televizi (například v roce 1959 v prvním československém seriálu Rodina Bláhova). Její další filmové role z následujících dekád byly již jen vedlejší



až epizodní. Vidět jsme ji mohli například ve filmech Táto, sežeň štěně! (1963) nebo Nejlepší ženská mého života (1968). Od konce 70. let vystupuje výhradně – i když nijak často – v televizi, převážně v seriálech, v nejnovější době v seriálech Rodinná pouta (2004) a Velmi křehké vztahy (2007), v nichž se před kameru vrátila po dlouhých patnácti letech. Věnovala se také dabingu, namluvila například postavu slečny Marplové. V roce 2012 získala cenu Františka Filipovského za celoživotní mistrovství v dabingu.

Po roce 1989, kdy odešla z divadla a úplně přestala točit, zahájila Devátá svou druhou, možná ještě úspěšnější kariéru na poli literatury. Za pomoci fejetonů a vzpomínkových knih (vydala jich celkem čtrnáct) podává svůj osobitý pohled na dění kolem sebe, její knihy našly bohaté uplatnění mimo jiné v rozhlase. Jejími nejuspěšnějšími knihami jsou Rodinný podnik, Lázeňská kúra nebo Vůně posečené trávy. Ivanka Devátá byla dvakrát vdaná, poprvé za herce Miloše Hlavicu, jejím druhým manželem byl herec Josef Vinklář, kterého si vzala dvakrát. Z prvního manželství má syna Marka Hlavicu, který je novinářem, z druhého manželství pochází syn Adam Vinklář.







**od 7.10.**

**Veřejné bruslení**

**KV arena**

Soboty 17:30 – 18:30, neděle 13:30 – 15:30 (13.30-14.00 děti do 6 let s doprovodem).  
Tréninková hala. Vstupné 40,- Kč, 30,- Kč děti do 15 let. Platí se hotově přímo u vstupu do šatny.

**19.10.**

10:00 – 18:00

**Karlovarské jarmarky**

**20.10.**

**ulice Zeyerova a T. G. Masaryka**

Třetí z řady Karlovarských jarmarků tentokrát na téma Podzimní posvícení. Centrum města ožije ruchem staročeských řemesel a akcemi pro děti. Nebudou chybět stánky s občerstvením a laskominami. Pořadatelem Karlovarských jarmarků je agentura Rafael.

**20.10.**

19:00

**Hanácká vodka Evropa 2 live**

**Lidový dům**

Megaparty EVROPY 2: Leoš Mareš, Patrik Hezucký, DJ Michael Burian, DJ Brian, DJ Dafonic, moderátoři EVROPY 2 a DEBBI... Cryoman, autogramiáda, freak show, soutěže a další překvapení. Vstupné 370,- Kč v předprodeji, 450,- Kč na místě.

**20.10.**

19:30

**AG Flek**

**Divadlo Husovka**

AG Flek se prosadil v letech 1978 – 81 na festivalu Porta. Za svoji pozdější folkrockovou tvář vděčil Vlastovi Redlovi. V 90. letech kapela spolupracovala s Hradišťanem, později utlumila svoji činnost. Roku 2007 se opět, v mírně rozšířené původní sestavě, spojila a v rámci oslav 30. výročí založení obnovila koncertní činnost. Na hudební scéně se tedy pohybuje již 40. rokem. Vstupné 200,- Kč.

**21.10.**

od 12:00

**Chilli festival**

**OC Fontána (Tesco)**

Festival plný autentických chutí a nečekaných emocí. Soutěž v pojídání těchto pálivých papriček. Celou show provedou „Chilliman“ Tomáš Nový a šéfkuchař Tomáš Braczek. Ochutnáte tradiční i nečekané chilli pokrmy, odnesete si zajímavé recepty. Dozvíte se zajímavé informace o chilli papričkách, o stupnici jejich pálivosti a co ji vlastně způsobuje. Přihlašování do soutěže v pojídání jídla s chilli od pátku 13.10. na [www.oc-fontana.cz/akce/akce-centra/chilli-festival/](http://www.oc-fontana.cz/akce/akce-centra/chilli-festival/)

22.10

15:00

**Mrazík**  
**Karlovarské městské divadlo**

Výpravná pohádka na motivy Erdmanova scénáře k proslulému filmu o Nastěnce a Ivánkovi, hloupé Marfuše a zlé maceše, o dědu Mrazíkovi a dědečku Hříbečkovi, o zlé ježibabě, ale také o tom, že láska a dobrota vždycky zvítězí nad zlobou a nenávisť. Vstupné od 60,- Kč.

28.10.

20:30

**Všichni dobří rodáci**  
**Dům kultury Ostrov**

Promítání jednoho z nejlepších českých filmů k 99. výročí vzniku Československa. Snímek Všichni dobří rodáci vypráví velmi lidsky a poeticky o tom, jaký měla komunistická diktatura a její zrůdnosti dopad na obyvatele jedné moravské vesnice. Klub Experiment, vstupné 50,- Kč, studenti a senioři 40,- Kč.

*Vánoční poukazy*

**20% SLEVA**

Speciální nabídka na veškeré procedury  
Darujte svým blízkým krásný dárek

Platí do 24.12.2017

Poukazy vystavujeme buď na konkrétní službu bez uvedení ceny a nebo na konkrétní částku s vlastním výběrem procedury.

Celý listopad a prosinec rozdáváme dárky zdarma ke všem procedurám.  
Nezapomeňte se objednat!

**Garbo beauty salon**  
Garbo beauty s. r. o.  
Hotel Carlsbad Inn (bývalý hotel Ohře)  
Široká 240/20, Dalovice  
[www.garbo-beautysalon.cz](http://www.garbo-beautysalon.cz)  
777 263 841, 732 412 286

Obec Dalovice pořádá tradiční

# LAMPIONOVÝ PRŮVOD

tentokrát strašidelným parkem

v pátek 17. listopadu 2017

sraz v 16,00 hodin u Společenského domu

přineste si s sebou malou skleničku - vyrobíme si lucerničku  
potom projdeme s lampiony strašidelným parkem

po návratu vás čeká překvapení - ohnivé divadlo Ignis

občerstvení zajištěno

pro děti čaj zdarma

možnost opéct buřtíky vlastní i zakoupené

Obec Dalovice Vás srdečně zve na hudební večírek  
se skupinou

## KALANDR A REVIVAL BAND KARLOVY VARY

Po delší odmlce opět vystupuje na koncertních podíích folk-rocková formace, která zahraje pro radost sobě i všem přítomným, poslechu, zpěvu, případně tanci, písničky Petra Kalandry a skupiny Marsyas.

**Ve středu 22. listopadu v 19:30**

**Vstupné 100,- Kč**

Dalovické listy výtisk 8/2017

Povoleno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 18653

Vydává Obec Dalovice, Hlavní 82/25, 362 63 Dalovice

Šéfredaktorka: Ing. Kateřina Krumphanzlová

Redakční rada: Zdenka Lodrová, Helena Šnajdrová

Grafická úprava: Tiskárna Garmond Dalovice

Tisk: 750 výtisků připravila Tiskárna Garmond Dalovice

Redakce: dalovickelisty@ou-dalovice, 353 222 789

Inzerce: evidence@ou-dalovice

Cena inzerce: 400,- Kč formát A5; 200,-Kč formát A6

Distribuce: Česká pošta, s.p.

Distribuce ZDARMA do poštovních schránek

Text neprošel jazykovou korekturou









**Sbor dobrovolných hasičů v Dalovicích**  
zve všechny příznivce požárního sportu na

XVI. ročník

# Memoriálu Jana Václavíka

sobota 25.6.2016 od 9:00

**Víceúčelové sportoviště Dalovice**



orientační program:

9:15 ..... 100 m překážek žen a mužů

12:00 .....požární útoky ženy

13:00 .....požární útoky muži



neděle 26.6.2016 od 10:00

**dětský závod jednotlivců - 60m překážek**

občerstvení na místě soutěže zajištěno





